

**ΕΧΟΥΜΕ** τονίσει επανειλημμένα από αυτή εδώ τη στήλη ότι η πολιτική που ακολουθούσε ο Γιώργος Παπανδρέου ήταν καταστροφική για την Πατρίδα μας και τον Ελληνισμό. Κατηγορηθήκαμε τότε ότι εκφράζουμε απόψεις ΚουΚουΕδί-στικες και με απεικάλεσαν "χωνί της Παπαρήγα", καθώς και "κόμπρα" επειδή νόμιζαν ότι κατηγορούσα τον "Σωτήρα" πρωθυπουργό μας. Έφτασαν μάλιστα τα ΠΑΣΟΚικά παπαγαλάκια στο σημείο να πουν στους ιδιοκτήτες της Εφημερίδας μας και στον τότε Αρχισυντάκτη κ. Γιώργο Χατζηβασιλή να με διώξουν αν θέλανε το καλό της Εφημερίδας. Τι έχουν να πουν όμως τώρα τα ΠΑΣΟΚικά παπαγαλάκια που επαληθευτήκαμε; Σύσσωμος ο πολιτικός κόσμος της Πατρίδας μας με επικεφαλής τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια αναγνώρισαν ότι το θέατρο του παραλόγου που έπαιζε για δυο χρόνια ο Γιώργος Παπανδρέου όχι μόνο οδηγούσε τη χώρα σε μια άλλη Κατοχή (οικονομική αυτή τη φορά), αλλά ήταν και Εθνικά επικίνδυνος. Γι' αυτό τον αντικατέστησαν με μια "Κυβέρνηση Συνεργασίας" από Υπεύθυνους Πολιτικούς.

**ΔΕΝ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ** για τη δικαιοσύνη μας δαφνοστέφανα, αλλά ας δούμε, για του λόγου το αληθές, μια άλλη ακόμη φορά που οδηγούσε τη χώρα μας το μέγεθος της Ανευθυνότητας αυτού του πολιτικού και πρώην πρωθυπουργού μας. Με το ψευτοδόγμα "ανάπτυξη ή πτώχευση" και με το "λεφτά υπάρχουν" ο Ελληνικός Λαός ξεγελάστηκε και ανέβασε πρωθυπουργό το Γιώργο Παπανδρέου. Το "Παιντί" με τα ΘΑ τα Παπανδρεϊκά υποσχόταν: "Θα ξεφύγουμε από την πτώχευση", "Θα γεμίσει τα αδειανά ταμεία με λεφτά γιατί λεφτά υπάρχουν", "Θα έχουμε



## Που μας πήγαινε ο Γιώργος

σύντομα ανάπτυξη", "Θα αλλάξουμε την Ελλάδα" και αντί ο Εντολοδόχος της Τρόικας να αλλάξει την Ελλάδα στο δρόμο της Ανάπτυξης και της Ευημερίας όπως προεβλεπόταν, άλλαξε για τα καλά τα φώτα του Ελληνικού Λαού ριχνοντάς τον μέσα στο "τούνελ της απάνθρωπης λιτότητας". Και με τους τοκογλύφους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης να ταπεινώνουν Διεθνώς έναν περήφανο Λαό. Ένας Λαός που έδειξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και αφέντες, βρέθηκε με βρόχο στο λαιμό, πειραματόζωο σε κρύα αίθουσα κλινικών δοκιμών.

**ΑΜΦΙΒΑΛΛΕΙ** κανείς ότι στην Πατρίδα μας σήμερα δεν κάνουν κουμάντο οι εγκαθέτοι της Νέας Τάξης πραγμάτων της κ. Μέρκελ; Ναι είναι αλήθεια αγαπητοί μου Αναγνώστες, ο Γιώργος σμπαραίλιασε εκείνο το παλιό του Ανένδοτου Αγώνα Σύνθημα "Η Ελλάδα στους Έλληνες"! Με Γιώργο πρωθυπουργό η Ελλάδα Ολοκληρωτικά ανήκε στους Ξένους. Στους Ξένους Επιτηρητές, στους Ξένους Συμβούλους και Ξένοι ήταν εκείνοι που αποφάσιζαν για το Μέλλον της Χώρας και των Πολιτών της. Και το Μέγα Έπιτευγμα του Γιώργου ήταν ότι παρέδωσε την Πατρίδα μας Καταληστευμένη και

Διεφθαρμένη στα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Τρόικας για να την κομματιάσουν και να πάρουν οι σταυρωτές της από ένα κομμάτι Ελληνικής Γης σε τιμή ευκαιρίας. Ναι, Αγαπητοί μου Αναγνώστες, με την υπογραφή του περιβόητου Μνημονίου, που ήταν η μεγαλύτερη ανακάλυψη του Γιώργου μετά τον τροχό, έχον εκχωρηθεί Εθνικά Κυριαρχικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστές της και μαζί την Διεθνή ταπεινώση.

**ΕΙΝΑΙ** καιρός να ξυπνήσουμε που το πήγαινε ο Γιώργος και να δούμε το όλο θέμα με ευρυγώνιο φακό, χωρίς παρωπίδες προσωπικής ή Κομματικής σκοπιμότητας. Και η αλήθεια είναι ότι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας, υπήρξε μια Διεθνής Συννομοσία, στην οποία συμμετείχαν εκτός από τις ΗΠΑ και οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανοί τύπου Μέρκελ, καθώς και οι Τοκογλύφοι της Ευρωπαϊκής Τράπεζας, που όλοι μαζί πάνω στο Πράσινο χαλί που τους είχε στρώσει ο Γιώργος συννομήσαν για το "Μεγάλο Κόλπο" της υποβάθμισης ενός Ελεύθερου Λαού σε υποτελή. Και μας έριξε στο ΔΝΤ σαν σωστικό για την Πατρίδα μας, ώστε να απωλέσουμε μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς

Κηδεμονίας. Έδωσε το δικαίωμα ο Γιώργος να περιγελούν τη χώρα μας μεταδίδοντας το Πρακτορείο Ρόιτερς: "Η Ελλάδα χάνει την Εθνική της Κυριαρχία".

**ΠΡΑΓΜΑΤΙ**, πιστεύουμε ότι πίσω από το Γιώργο κρύβονταν μερικά πανίσχυρα καρτέλ, που σαν νέοι καρναγιοζοπαίχτες κινούσαν τα νήματα της πολιτικής στην Ελλάδα με τα "Μνημόνια" και τα "Κουρέματα" τότε με τη χοντρή μηχανή και τότε με την ψιλή, με απώτερο σκοπό την αποδυνάμωση της Ελλάδας και την αέναη αποσταθεροποίηση στο εσωτερικό μέτωπο (Σαμαράς ενάντια Παπανδρέου και Καρατζαφέρης, Παπαρήγα και Τσίπρας ενάντια Παπανδρέου, Παπανδρέου ενάντια όλων), ούτως ώστε όχι μόνο να μην ζητάμε δικαίωση των Εθνικών μας ζητημάτων, όπως Βόρειο Ήπειρο, Μακεδονία, Αιγαίο και Κύπρο, αλλά ακόμη και να ενδώσουμε στη συρρίκνωση της Ελλάδας σαν κράτους, όπως την Εκμετάλλευση του υποθαλάσσιου πλούτου της Πατρίδας μας αντί πιννακίου φακής, Συγκυριαρχία με την Τουρκία στο Αιγαίο, Αναγνώριση τουρκικής μειονότητας στη Θράκη με μελλοντικό σκοπό την αυτονομία, να ολοκληρωθεί η Τουρκοποίηση του Κατεχόμενου μέρους της Κύπρου και να βαφτιστούν "Μακεδόνες" οι Σλάβοι Σκοπιανοί. Μα είναι δυνατόν να γίνονταν όλα αυτά που σημαίνουν Μεγάλη Συρρίκνωση της Ελλάδας; Αλλά πως δεν είναι δυνατόν αφού ο Γιώργος που κρατούσε τα κλειδιά είχε ανοίξει τις Κερκόπορτες;

**ΕΥΤΥΧΩΣ** πριν "οι Μήδοι διαβούν..." έκλεισαν οι Κερκόπορτες και ο Γιώργος Παπανδρέου να μην γλίτωσε την σκληρή τιμωρία από τον Αγανακτισμένο Ελληνικό Λαό, αλλά δεν μπορεί όμως να ξεφύγει από την Αδυσώπητη Κρίση της Ιστορίας.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

# Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Euro Funeral Services**

Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύδνεϋ



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



Head Office and Chapel  
 890 Canterbury Rd., Roselands, 2196      10 Hassall Street, Parramatta, 2150